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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

Aos nove dias do mês de fevereiro de dois mil e quinze, às vinte horas, reuniram-se os 
Conselheiros e a Comunidade, nas dependências do Auditório da Subprefeitura Vila 
Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros, a qual esta situada à Rua General Mendes, 111 – 
Vila Maria - São Paulo – SP. Deu-se inicio à Reunião com a leitura da Ata da Reunião 
Ordinária do dia 12/01/2015, onde a mesma foi discutida e aprovada por todos os 
Conselheiros presentes. Deu-se prosseguimento com a palavra do Coordenador Sr. 
Edson Tadeu que dia 24/01/2015 foi publicada em Diário Oficial da Cidade D.O.C. pág. 
57 a Ata da Reunião Ordinária do dia 05/12/2015 e enviada a todos Conselheiros; 
Informes: O Coordenador Sr. Edson Tadeu comentou que dia 25/01/2015 domingo 
aniversário 461 anos de SP e inauguração da Reforma da Praça Santa Luisa de Marilac 
– Jd Guancã: Ciclovia, quadra de futsal, playground, Tenda da CET- Educação no 
trânsito, Tenda da Saúde- orientações sobre a Saúde, Apresentação Danças, Escola de 
Samba Vila Maria, Monobloco da Maria – Carnaval de Rua (Trio Elétrico); Dia 
28/01/2015 quarta-feira na Uninove Vergueiro às 19horas houve Audiência Pública 
sobre a lei do uso, utilização e parcelamento de solo. Boa parte presente era elite que 
não querem as ZEIS; Dia 03/02/2015 terça-feira Reunião CET e SPTRANS no auditório 
da Sub Santana Tucuruvi foi feita a apresentação pelos técnicos Ronaldo Tonobon 
(CET) e Cristina Biondilo (SPTrans) em datashow sobre os conceitos que irão orientar as 
ações do poder público municipal no que tange à mobilidade, o Sr. Ronaldo Tonobon: 
priorizando o transporte coletivo. aposta continua na intensificação das faixas exclusivas 
e na criação dos corredores de ônibus. Para o transporte não motorizado, a prioridade é 
ampliar a rede cicloviária, com a criação de ciclovias, e intensificar as medidas de 
segurança e conforto para pedestres e a Sra. Cristina Biondilo: apresentou o conceito de 
uma nova rede de ônibus na cidade, que pretende aumentar a velocidade das viagens, 
reduzir a lotação e diminuir o tempo de espera nos pontos. A idéia é tentar evitar que o 
passageiro vá na direção do centro da cidade para se deslocar para outros bairros. o 
funcionamento, a partir de 28/02 próximo, de uma rede de ônibus da madrugada, 
conhecida como “Noturno”.  Toda a São Paulo passará a ter uma quantidade inédita de 
linhas de ônibus operando durante a noite. Meta 95 do Programa de Metas; Dia 
07/01/2015 sábado – das 8:30 as 13h DIA D” – DE PREVENÇÃO DA DENGUE E 
CHIKUNGUNYA, auditório da Sub VMVGVM com a SUVIS Vila Maria/ Vila Guilherme; 
Dia 10/02/2015 terça-feira às 09:30 terça-feira Audiência Pública dos Córregos da 
Paciência e Maria Paula, local SAVIC Av. Jardim Japão, 1587; Dia 07/03/2015 sábado 
às 10 horas Reunião na Subprefeitura Santana Tucuruvi com a Secretaria de Política, 
Fórum da Mulher. O Sr. Roberto representante do Conselho Municipal de Segurança 
Alimentar e Nutricional – COMUSAN - SP ( Banco de Alimentos ) comentou que houve 
mudança de Diretor, assumindo o Sr. Geraldo Figueiredo, dia 10/02/2015 terça-feira às 
9h30min haverá uma oficina sobre a Segurança Alimentar e comentou também que foi 
prorrogada até o dia 13/03/2015 as inscrições para a Composição da gestão do 
Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional (COMUSAN) mandato 2015-



2017 no site da Prefeitura do Município de São Paulo. O Coordenador Sr. Edson Tadeu 
falou que precisamos reorganizar os Grupos de Trabalhos e solicitou propostas dos 
Conselheiros, a Conselheira Sra. Kamila sugeriu a junção Temática e que foi aprovado 
por todos Conselheiros presente, ficando assim: EDUCAÇÃO e CULTURA : Kamila, 
Nelson, Jackson, Elaine e Lucélia. SEGURANÇA, HABITAÇÃO e SOCIAL : Irani, Enio, 
Walter, Fernando, Douglas, Rudecindo, Lucélia e Kamila. SAÚDE, MEIO AMBIENTE e 
MOBILIDADE URBANA : Paulo Moura, Maria das Dores, Adria, Edson Tadeu, 
Alexandre, Jorge, Lucélia e Jackson. O Conselheiro Sr. Rudecindo comentou que esta 
fazendo as reuniões da Associação  que ele faz parte no espaço do Casarão Vila 
Guilherme e solicitou o apoio do Conselho Participativo. O Sr. Carlos falou que é o 
Coordenador da Feira de Artesanatos Boliviano no Jardim Brasil, mais esta havendo 
muitos problemas e esta pretendendo outro espaço próximo e queria um apoio do 
Conselho Participativo para orientá-los. 

Dos 30 (trinta) Conselheiros, 17 (dezessete) Conselheiros estavam presentes, 10 (dez) 
Conselheiros ausentes e 03 (três) aguardando respostas. 
 

Conselheiros Presentes:  Edson Tadeu Marim, Paulo Moura da Silva, Nelson Aparecido 
Marques, Irani Aparecida Pereira Dias, Luiz Fernando Rodrigo de Jesus, Aparecido Ênio 
Cardoso Gomes, Maria das Dores Rodrigues, Lucélia Santos Loiola, Jackson Ribeiro 
dos Santos, Douglas Xavier Cano, Elaine Cristiana de Lima, Adria Giaccheri, Alexandre 
Petrassi Cardoso, Walter Motta, Rudecindo Mendes Marupa, Kamila da Silva Gomes e 
Jorge Benedito Gabriel.        
  
Conselheiros Ausentes:  José Erivaldo Costa dos Santos, Durci de Fátima Silva 
Kermessi, Octacílio de Oliveira Andrade Junior, Leonardo de Souza Santos, Michel 
Wiazowski Rocha, Gilmar Ribeiro dos Santos, Ana Lucia Geraldo de Santana, Gilvan 
Barroso de Carvalho, Luciana de Albuquerque Barros e Jose Ocian dos Santos.  
    
Ficou agendada à próxima Reunião Ordinária para o dia nove de março de dois mil e 
quinze, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências do Auditório da 
Subprefeitura Vila Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros, a qual fica situada à Rua 
General Mendes, 111 – Vila Maria - São Paulo – SP. Nada mais havendo para comentar 
a Reunião se encerrou às vinte e duas horas e vinte minutos. A presente Ata foi lavrada 
e assinada por mim, Secretário e pelo Coordenador do Conselho Participativo Municipal 
da Vila Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros. 
 
 
 
___________________________                
     Nelson Aparecido Marques                                            
                 Secretário 
                                                                                           _________________________ 
                                                                                                  Edson Tadeu Marim   
                                                                                                           Coordenador  
                   


